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１ アンケートの概要 

(1) 調査対象者 

住民基本台帳から年齢、地区等のバランスを考慮しながら無作為で抽出した2,000人の市民 

(2) 調査方法 

郵便による発送、回収 

(3) 調査期間 

平成23年４月～６月（調査の設計、発送、回収） 

平成23年７月～11月（入力、集計、分析） 

(4) 調査結果 

配布数 2,000票 

回収数 1,041票 

回収率 52.1％ 

 

２ 分析結果 

 (1) 質問事項 

   アンケートは、回答者の性別、年齢、居住地区等に始まり、あわら市に対する愛着度や今後の

居住の意向、市の施策等に対する評価を尋ねる形で構成した。 

   各設問の内容は次のとおりである。 

 

 問１ 性別、年齢、住んでいる地区、居住歴、家族構成 

 問２ あなたはあわら市に愛着を感じていますか？ 

 問３－１ あなたはこれからもあわら市に住み続けたいと思いますか？ 

 問３－２ あわら市に住み続けたい理由は何ですか？ 

 問３－３ 転出したい（住み続けたくない）理由は何ですか？ 

 問４(1) 道路や空き地にごみなどが少なくまちが清潔であると思いますか？ 

   (2) 豊かな自然に恵まれていると思いますか？ 

   (3) ごみ減量化や資源リサイクルが進んでいると思いますか？ 

   (4) 市民の健康維持・健康づくりなどへのサポートが進んでいると思いますか？ 

   (5) 高齢者や身体に障がいのある人が生活しやすいまちだと思いますか？ 

   (6) 保育や相談事務などの子育て環境が充実していると思いますか？ 

   (7) 保育所や幼児園・幼稚園における幼児教育が充実していると思いますか？ 

   (8) 小・中学校の施設が充実し、学習しやすい環境が整備されていると思いますか？ 

   (9) 生涯を通じた文化活動や学習の機会が充実していると思いますか？ 

   (10）手軽にスポーツに親しめる環境が整っていると思いますか？ 

    (11) 道路が効率的・効果的に整備されていると思いますか？ 

    (12) 公共交通機関が効果的に運行されていると思いますか？ 

    (13) 芦原温泉駅周辺や温泉街などの市街地ににぎわいがあると思いますか？ 

    (14) 景観に配慮したまち並み整備が行われていると思いますか？ 
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    (15) 安全でおいしい水が供給されていると思いますか？ 

    (16) 避難拠点や自主防災組織が整備されているなど災害に強いまちだと思いますか？ 

    (17) 犯罪が少なく安心して暮らせるまちだと思いますか？ 

    (18) 消費者保護対策（啓発活動やトラブル相談など）が充実していると思いますか？ 

    (19) 日用品などの買物がしやすいと思いますか？ 

    (20) 働きやすい環境が整っていると思いますか？ 

    (21) 観光地としての魅力があると思いますか？ 

    (22) 観光情報などが効果的に発信されていると思いますか？ 

    (23) 市民の声が市政に届き、市民参画の機会が充実していると思いますか？ 

    (24) 広報紙やケーブルテレビ、インターネットなどを通じて行政情報が分かりやすく公開さ

れていると思いますか？ 

 

 (2) あわら市に対する愛着度 

   まず、問２のあわら市に対する愛着度については、79.7％と約８割の市民が「愛着を感じてい

る」「どちらかといえば愛着を感じている」としており、多くの市民があわら市に愛着を持ってい

ることがわかった。 

これを年齢によるクロス集計で見ると、20代や50代、60代、70代の愛着度が80パーセントを越

えているのに対し、30代と40代では75パーセントを割っており、子育て世代などでやや低くなっ

ている。 

   また、地区別のクロス集計では、伊井地区、北潟・浜坂地区及び新郷地区で愛着を感じる人が

85パーセントを越えるなど、地区によっても若干の差異が認められる。 

 

 (3) 今後の居住の意向 

   これからもあわら市に住み続けたいかとの問いについても、「住み続けたい」「できれば住み続

けたい」としている割合が79.7％と、多くの市民が引き続きあわら市に居住することを希望して

いる。 

ただ、年齢別では、50代で84.5％、60代で84.7％、70代で90.0％と居住継続の意向が高いのに

対し、40代で73.9％、30代で73.7％と、継続の意向は年齢が若くなるにつれて低くなり、20代で

は居住継続を希望する市民が54.2％と約半数にとどまっている。 

また、地区によっても若干の差異が認められる。 

 

 (4) 居住継続を希望する理由、希望しない理由 

   引き続きあわら市に居住を希望する理由としては、「土地・住宅を所有している」「自然環境に

恵まれている」「土地になじみや愛着がある」が幅広い年代で多く占めている。 

   一方、転出したい（居住を希望しない）理由としては、「交通の便が悪い」が特に多く、以下「保

健・福祉・医療が充実していない」「行政サービスに不満がある」「土地になじみや愛着がない」

と続いている。 
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 (5) 環境について 

   『(1)道路や空き地にごみなどが少なくまちが清潔であると思いますか』という問いに対して、

「そう思う」「どちらかというとそう思う」（以下「肯定指向」という。）とする市民が56.1％であ

るのに対し、「そう思わない」「どちらかというとそう思わない」（以下「否定指向」という。）と

する市民も40.4％あり、比較的肯定指向が多いものの、大きく二つの意見に分かれている。これ

は、年齢別、地区別で見てもほぼ同様の結果となり、環境に対する感性が個人ごとに異なるため

ではないかと推測される。 

   また、『(2)豊かな自然に恵まれていると思いますか』との問いには、実に90.5％の市民が肯定

指向を示しており、ほとんどの市民があわら市には豊かな自然があると考えているのがわかる。 

   『(3)ごみ減量化やリサイクルが進んでいると思いますか』には、肯定指向が50.3％、否定指向

が39.7％で、こちらも意見が分かれる結果となった。 

 

 (6) 健康・福祉・子育て支援について 

   『(4)市民の健康維持・健康づくりなどへのサポートが進んでいると思いますか』の問いには、

肯定指向が56.5％、否定指向が28.0％と、多くの市民が市の健康づくりへのサポートが適切であ

ると考えていることがわかる。これを年齢別に見ると、20代から40代までは肯定指向が40数パー

セントで推移しているのに対し、50代で53.5％、60代で62.8％、70代で72.6％と、年齢を追うご

とに高くなるなど、健康づくりへのサポートを必要とする年齢層の肯定意見が多いことからも推

測できる。 

   次に『(5)高齢者や身体に障がいのある人が生活しやすいまちだと思いますか』の問いには、肯

定指向が33.8％であるのに対し、否定指向が52.2％と、多くの市民が高齢者や障害者にとって必

ずしも暮らしやすいとは考えていないことがわかる。 

   『(6)保育や相談事務などの子育て環境が充実していると思いますか』では、肯定指向が45.0％、

否定指向が22.7％で、『(7)保育所や幼児園・幼稚園における幼児教育が充実していると思います

か』では、肯定指向が49.2％、否定指向が16.7％と、市の子育て支援や幼児教育のあり方に対す

る肯定意見が多かった。また、両設問とも「わからない」という回答が30数パーセントと、他の

設問よりも多いことから、子育て支援や幼児教育については、サービスの直接の受益者以外には

見えにくいものであることがわかる。 

   なお、健康づくりや子育て支援に対して肯定的な意見が多いのは、平成22年からスタートした

ＨＥＥＣＥ構想による「健康」「教育」といった分野の事業が広く浸透し、成果を上げているため

であると推察される。 

 

 (7) 教育・文化について 

   『(8)小・中学校の施設が充実し、学習しやすい環境が整備されていると思いますか』という問

いでは、肯定指向が50.7％、否定指向が19.8％と、学校教育施設が充実し、教育環境が整備され

ていると考える市民が多いことがわかる。これは、平成20年度から進めてきた小中学校の大規模

改修と耐震補強工事が完了し、市内全ての小中学校において耐震化を実現できたことが大きいと

思われる。 
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   『(9)生涯を通じた文化活動や学習の機会が充実していると思いますか』では、肯定指向が34.5％、

否定指向が37.7％と二つに分かれた。これを年齢別で見ると、20代から40代までの肯定指向が20

パーセント台後半から30パーセント台であるのに対し、同年代の否定指向が40パーセント台と、

否定意見が肯定意見を上回っている。これが年齢を追うごとにその差は縮まり、70代では肯定指

向が47.0％、否定指向が23.5％と逆転している。このことは、公民館等において高齢者の参加し

やすい講座やイベントなどが企画される一方で、若年層や働き盛りでは、余暇時間をこうした文

化活動以外に利用しているためであると推測される。 

   『(10)手軽にスポーツに親しめる環境が整っていると思いますか』という問いには、肯定指向

が45.5％、否定指向が37.9％となった。これを地区別に見ると、伊井地区では肯定指向が64.5％

と高くなっているのに対し、波松地区では肯定指向20.0％、否定指向65.0％と、地区によってか

なりの差異が認められる。 

 

 (8) 建設・交通について 

   『(11)道路が効率的・効果的に整備されていると思いますか』という問いでは、肯定指向45.1％、

否定指向47.4％となった。これを地区別に見ると、伊井地区、金津地区、本荘地区及び温泉地区

で肯定指向が40パーセント台後半であるのに対し、吉崎地区、山方・里方地区では、否定指向が

それぞれ60.0％、59.4％と、地区によって差異が認められる。 

   『(12)公共交通機関が効果的に運行されていると思いますか』という問いでは、肯定指向が

23.4％であるのに対し、否定指向は65.3％と否定意見が肯定意見を上回った。地区別では、いず

れの地区も否定指向が肯定指向を上回っているが、特に吉崎地区では、肯定指向0.0％、否定指向

90.0％、波松地区が同じく5.0％と80.0％、新郷地区が同じく7.3％と85.4％となっており、ＪＲ

線やえちぜん鉄道からある程度距離のある地区やコミュニティバスなどの運行が浸透していない

地区でその差は顕著となっている。 

   『(13)芦原温泉駅周辺や温泉街などの市街地ににぎわいがあると思いますか』という問いに対

する肯定指向は1.6％で、否定指向は95.3％と、ほとんどの市民が芦原温泉駅や芦原温泉街には活

気がないと考えていることがわかった。 

   『(14)景観に配慮したまち並み整備が行われていると思いますか』という問いには、肯定指向

が16.9％で、否定指向が71.2％となった。地区によってややバラツキはあるものの、いずれの地

区もおおむね同様な結果となっている。(2)で豊かな自然に恵まれていると考える市民が多いこと

などから、こうした自然をまちなみ整備や景観づくりに生かす取り組みなどが必要になると思わ

れる。 

   『(15)安全でおいしい水が供給されていると思いますか』という問いには、73.7％の市民が肯

定指向を示しており、あわら市の水道水が安全でおいしいと考える市民が多いことがわかった。 

 

 (9) 防災・防犯・生活について 

   『(16)避難拠点や自主防災組織が整備されているなど災害に強いまちだと思いますか』という

問いには、肯定指向が25.7％、否定指向が49.3％となった。これを地区別で見ると、肯定指向が

波松地区で45.0％、伊井地区で41.9％と比較的高いのに対し、否定指向は吉崎地区で70.0％、剱
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岳地区で61.3％、細呂木地区で60.5％であるのをはじめ、８つの地区で50パーセントを上回って

いる。 

   『(17)犯罪が少なく安心して暮らせるまちだと思いますか』という問いには、肯定指向72.7％、

否定指向21.9％と、多くの市民があわら市は防犯上安全であると考えていることがわかった。地

区別でもほぼ同様の結果となった。 

   『(18)消費者保護対策が充実していると思いますか』という問いには、肯定指向21.6％、否定

指向33.7％となる一方で、「わからない」が44.7％と、消費者行政そのものが市民に浸透していな

いことが推測される。 

   『(19)日用品などの買物がしやすいと思いますか』という問いには、肯定指向が53.4％、否定

指向が45.1と、結果が大きく二つに分かれた。これを地区別で見ると、肯定指向が、山方・里方

地区で65.4％、金津地区で62.1％、本荘地区で62.0％、伊井地区で59.6％などとなっているのに

対し、否定指向が、吉崎地区で80.0％、剱岳地区で58.4％、坪江地区で57.5％などと、地区によ

って差異が認められる。 

 

 (10) 就労・観光について 

   『(20)働きやすい環境が整っていると思いますか』という問いには、肯定指向が29.8％、否定

指向が53.6％と、厳しい就労環境を反映したためか、否定意見が肯定意見を上回った。 

   また、『(21)観光地としての魅力があると思いますか』『(22)観光情報などが効果的に発信され

ていると思いますか』という問いには、肯定指向がそれぞれ15.0％、14.5％、否定指向がそれぞ

れ78.8％、71.6％といずれも否定意見が肯定意見を大きく上回った。基幹産業の一つである観光

について、あわら市の資源やその魅力が広く市民に浸透していないことがその要因と考えられる

ことから、今後もこうした資源の魅力発信に努めていく必要があると思われる。 

    

 (11) 市民参画・広報について 

   『(23)市民の声が市政に届き、市民参画の機会が充実していると思いますか』という問いには、

肯定指向が14.4％、否定指向が62.1％と、否定意見が肯定意見を大きく上回った。これを年齢別

に見ると、いずれの年齢でも否定意見は多くなっている一方で、「わからない」も20代で36.2％と

なるなど、まちづくりに対する参画自体が市民にあまり浸透していないことが推測される。 

   『(24)広報紙やケーブルテレビ、インターネットなどを通じて行政情報が分かりやすく公開さ

れていると思いますか』という問いには、肯定指向が46.2％、否定指向が29.5％と、多くの市民

が行政情報は適切に発信されているとしている。今後もＳＮＳなど新しい手段を効果的に活用し

ながら、市政情報の発信に努める必要がある。 
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（人）

男 女 無回答 合計

461 571 9 1,041

女

54.9%

無回答

0.9%

男

44.3%

20歳代

9.1%

30歳代

11.0%

50歳代

20.8%

60歳代

24.5%

70歳代

17.9%

無回答

0.1%

40歳代

16.5%

（人）

温泉地区
山方・里方

地区
本荘地区 新郷地区

北潟・浜坂

地区
波松地区

112 75 87 42 64 20

金津地区 伊井地区 坪江地区 剱岳地区 細呂木地区 吉崎地区

356 63 88 32 88 10

無回答

4

金津地区

34.2%

伊井地区

6.1%

吉崎地区
1.0%

無回答

0.4%

細呂木地区
8.5%

剱岳地区

3.1%

坪江地区

8.5%

波松地区

1.9%

北潟・浜坂地区

6.1%

新郷地区

4.0%

本荘地区

8.4%

山方・里方地区

7.2%

温泉地区

10.8%

（人）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

95 115 172 217

60歳代 70歳代 無回答

255 186 1

３ 調査結果 

問１ 回答者について 

 (1) 性別                   (2) 年齢 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

(3) 住んでいる地区 
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感じている

35.4%

どちらかといえ
ば感じている

44.3%

どちらかといえ
ば感じていない

7.9%

感じていない
5.3%

わからない
7.0%

不明

0.9%
県外から転入した

12.5%

県内の他の

市町から転

入した

28.8% あわら市に生まれ

たが他の市町村に

住んだことがある

16.0%

ずっと住んでいる

41.8%

三世代同居
29.2%

夫婦のみ
15.4%

一人暮らし
5.2%

その他
6.5%

二世代同居
(親子)
43.7%

住み続けたい
48.0%

できれば住み続け
たい

31.7%

できれば転出した

い

8.1%

転出したい
2.7%

わからない

9.5%

(4) 居住歴                (5) 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたはあわら市に愛着を感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－１ あなたはこれからもあわら市に住み続けたいと思いますか？ 
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る
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健
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祉
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療

が

充

実
し

て

い

る

子

育

て

･
教

育

の

環

境

が

良

い

交

通

の
便

が

良

い

防

災

・
防

犯

へ

の

備

え

が

整
っ

て

い

る

土

地

に
な

じ

み

や

愛

着

が

あ

る

土

地

・
住

宅

を

所

有

し

て

い

る

行

政

サ
ー

ビ

ス

が

充

実

し
て

い

る

そ

の

他

人

9

37

18

71

8

31

17

36

22

0

10

20

30

40

50

60

70

80

自

然

環
境

が

良

く

な

い

保

健

・
福

祉

・

医

療

が

充

実
し

て

い

な

い

子

育

て

･
教

育

の

環

境

が
良

く

な

い

交

通

の
便

が

悪

い

防

災

・
防

犯

へ

の

備

え

が

整
っ

て

い

な

い

土

地

に
な

じ

み

や

愛

着

が

な

い

土

地

・
住

宅

を

所

有

し

て
い

な

い

行

政

サ
ー

ビ

ス

に

不

満

が

あ

る

そ

の

他

人

問３－２ あわら市に住み続けたい理由は何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－３ 市外に転出したい理由は何ですか？ 
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そう思う

9.0%

どちらかという

とそう思う
47.1%

どちらかという
とそう思わない

20.5%

そう思わない
19.1%

わからない

4.3%

そう思う
41.2%

どちらかという
とそう思う
49.3%

どちらかという
とそう思わない

4.2%

そう思わない
3.2% わからない

2.2%

そう思う
10.4%

どちらかという
とそう思う
39.9%

どちらかという
とそう思わない

24.5%

そう思わない
15.2%

わからない
10.1%

そう思う
8.8%

どちらかという
とそう思う
47.7%

どちらかという
とそう思わない

18.7%

そう思わない
9.3%

わからない
15.4%

そう思う
3.8%

どちらかという
とそう思う
25.0%

どちらかという

とそう思わない
28.6%

そう思わない
23.6%

わからない
19.1%

そう思う

5.8%

どちらかという
とそう思う
39.2%

どちらかという

とそう思わない
14.6%

そう思わない
8.1%

わからない

32.4%

問４ 現在のあわら市の状況についてどう思いますか？ 

(1) 道路や空き地にごみなどが少なくまちが清潔

であると思いますか？    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) ごみ減量化や資源リサイクルが進んでいると

思いますか？    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 高齢者や身体に障がいのある人が生活しやす

いまちだと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 豊かな自然に恵まれていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

(4) 市民の健康維持・健康づくりなどへのサポ                 

ートが進んでいると思いますか？ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

(6) 保育や相談事務などの子育て環境が充実して

いると思いますか？ 
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そう思う
11.0%

どちらかという
とそう思う
38.2%

どちらかという
とそう思わない

10.1%

そう思わない
6.6%

わからない
34.2%

そう思う

12.3%

どちらかという

とそう思う
38.4%

どちらかという
とそう思わない

12.5%

そう思わない

7.3%

わからない

29.5%

そう思う
3.1%

どちらかという

とそう思う
31.4%

どちらかという

とそう思わない
24.4%

そう思わない

13.3%

わからない

27.7%

そう思う
7.7%

どちらかという
とそう思う
37.8%

どちらかという
とそう思わない

22.1%

そう思わない
15.8%

わからない
16.5%

そう思う
6.8%

どちらかという
とそう思う
38.3%

どちらかという
とそう思わない

24.7%

そう思わない
22.7%

わからない
7.6%

そう思う
4.2% どちらかという

とそう思う
19.2%

どちらかという

とそう思わない
28.4%

そう思わない
36.9%

わからない
11.3%

(7) 保育所や幼児園・幼稚園における幼児教育が

充実していると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(9) 生涯を通じた文化活動や学習の機会が充実し

ていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(11)道路が効率的・効果的に整備されていると思

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8) 小・中学校の施設が充実し、学習しやすい環

境が整備されていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(10)手軽にスポーツに親しめる環境が整っている

と思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(12)公共交通機関が効果的に運行されていると思

いますか？ 
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そう思わない
72.7%

わからない
3.0%

そう思う
0.1%

どちらかという
とそう思う

1.5%

どちらかという
とそう思わない

22.6%

そう思う
0.9%

どちらかという
とそう思う
16.0%

どちらかという
とそう思わない

31.2%

そう思わない
40.0%

わからない
12.0%

そう思う
23.8%

どちらかという

とそう思う
49.9%

どちらかという
とそう思わない

9.5%

そう思わない
7.7%

わからない
9.0%

そう思う
3.1%

どちらかという
とそう思う
22.6%

どちらかという
とそう思わない

28.4%

そう思わない
20.9%

わからない
24.9%

そう思う
12.7%

どちらかという

とそう思う
60.0%

どちらかという
とそう思わない

13.6%

そう思わない
8.3%

わからない
5.4%

そう思う
2.2% どちらかという

とそう思う
19.4%

どちらかという
とそう思わない

21.0%

そう思わない
12.7%

わからない
44.7%

(13)芦原温泉駅周辺や温泉街などの市街地ににぎ

わいがあると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(15)安全でおいしい水が供給されていると思いま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(17)犯罪が少なく安心して暮らせるまちだと思い

ますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(14)景観に配慮したまち並み整備が行われている

と思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(16)避難拠点や自主防災組織が整備されているな

ど災害に強いまちだと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(18)消費者保護対策(啓発活動やトラブル相談な

ど)が充実していると思いますか？ 
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そう思う
13.4%

どちらかという
とそう思う
40.0%

どちらかという
とそう思わない

21.4%

そう思わない
23.7%

わからない
1.5%

そう思う
3.9%

どちらかという
とそう思う

25.9%

どちらかという

とそう思わない
26.7%

そう思わない
26.8%

わからない

16.7%

そう思う
2.4%

どちらかという
とそう思う
12.6%

どちらかという
とそう思わない

33.9%

そう思わない
44.9%

わからない
6.2%

そう思う

0.9%

どちらかという
とそう思う
13.6%

どちらかという

とそう思わない
36.9%

そう思わない
34.7%

わからない
13.9%

そう思う
1.1%

どちらかという
とそう思う
13.3%

どちらかという
とそう思わない

28.5%

そう思わない
33.6%

わからない

23.5%

そう思う
4.9%

どちらかという
とそう思う
41.3%

どちらかという
とそう思わない

17.4%

そう思わない
12.1%

わからない
24.3%

(19)日用品などの買物がしやすいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(21)観光地としての魅力があると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(23)市民の声が市政に届き、市民参画の機会が充

実していると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(20)働きやすい環境が整っていると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(22)観光情報などが効果的に発信されていると思

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(24)広報紙やケーブルテレビ、インターネットな

どを通じて行政情報が分かりやすく公開されて

いると思いますか？ 
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感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

わからない

40.4%

43.6%

5.3%

5.3%

5.3%

29.5%

44.6%

11.6%

6.3%
8.0%

26.0%

47.3%

7.7%

12.4%

6.5%

34.6%

47.4%

5.7%

3.3%

9.0%

34.8%

45.5%

9.8%

3.7%

6.1%

47.5%

36.2%

7.3%

2.3%

6.8%

住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば転出したい

転出したい

わからない

34.0%

20.2%
14.9%

6.4%

24.5%

34.2%

39.5%

10.5%

5.3%

10.5%

40.2%

33.7%

8.9%

4.7%

12.4%

48.8%

35.7%

7.5%

0.9%

7.0%

50.8%

33.9%

6.0%

1.2%

8.1%

66.5%

1.1%

3.4%

5.6%

23.5%

■年齢によるクロス集計結果 

問２ あなたはあわら市に愛着を感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－１ あなたはこれからもあわら市に住み続けたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 
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20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

0
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16
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い
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健
・
福
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・
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の
環
境

が
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い
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の
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い
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土
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や
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行
政
サ
ー
ビ
ス
に
不
満

が
あ
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そ
の
他

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

問３－２ あわら市に住み続けたい理由は何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３－３ 市外に転出したい理由は何ですか？ 
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そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

7.4%

39.4%

16.0%

10.6%

26.6%

0.9%

45.6%

21.1%

10.5%

21.9%

3.0%

44.4%

23.1%

14.2%

15.4%

7.1%

46.4%

23.2%

9.5%

13.7% 11.6%

51.2%

15.7%

7.9%

13.6% 18.9%

53.7%

12.6%

5.1%

9.7%

4.3%

21.5%

24.7%
16.1%

33.3%

0.9%

29.2%

23.0%
16.8%

30.1%

0.6%

28.4%

27.8%

19.5%

23.7%

3.3%

32.9%

28.2%

12.2%

23.5%

3.3%

30.7%

24.2%

12.3%

29.5%

6.0%

41.0%

17.5%

6.0%

29.5%

問４(4) 市民の健康維持・健康づくりなどへのサポー 

トが進んでいると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４(9) 生涯を通じた文化活動や学習の機会が充実していると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 
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1.1%
11.7%

18.1%

33.0%

36.2%

0.9%
15.8%

29.8%

32.5%

21.1%

0.6% 12.3%

22.8%

39.8%

24.6%

0.5%
18.7%

29.9%32.2%

18.7%
1.2% 9.1%

29.0%

38.1%

22.6%

2.2%
13.3%

35.9%
24.3%

24.3%

2.1%

30.9%

16.0%21.3%

29.8%

6.1%

42.1%

17.5%

14.0%

20.2%
2.9%

45.6%

13.5%

15.8%

22.2%

2.8%

44.2%

20.5%

10.7%

21.9%

5.2%

39.0%

16.3%

10.8%

28.7%

9.4%

41.7%

20.0%

6.1%

22.8%

問４(23)市民の声が市政に届き、市民参画の機会が充実していると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４(24)広報紙やケーブルテレビ、インターネットなどを通じて行政情報が分かりやすく公開されて

いると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 

20代 30代 40代 

50代 60代 70代 
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感じている

どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない

感じていない

わからない

31.3%

47.3%

9.8%

8.0%
3.6%

38.4%

41.1%

6.8%

8.2%
5.5%

34.5%

47.6%

4.8%

4.8%
8.3%

55.0%
30.0%

5.0%

2.5%

7.5%

41.9%

46.8%

3.2%

1.6%

6.5%

30.0%

50.0%

15.0%

0.0%

5.0%

33.6%

46.0%

7.7%

5.0%
7.7%

55.6%33.3%

4.8%

1.6%
4.8%

36.5%

38.8%

10.6%

5.9%
8.2%

21.9%

46.9%

18.8%

9.4%
3.1%

23.3%

52.3%

9.3%

3.5%

11.6%

30.0%

20.0%
10.0%

30.0%

10.0%

■地区別によるクロス集計結果 

問２ あなたはあわら市に愛着を感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

温泉 
山方 
里方 

本荘 

新郷 
北潟 
浜坂 

波松 

金津 伊井 坪江 

剱岳 
細呂

木 
吉崎 
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42.3%

34.2%

8.1%

2.7%

12.6%

55.4%

25.7%

6.8%

1.4%

10.8%

52.4%

27.4%

6.0%

1.2%

13.1%

65.0%

17.5%

2.5%

2.5%

12.5%

62.9%

24.2%

4.8%

3.2%

4.8%

50.0%

40.0%

10.0% 0.0%

0.0%

68.3%

19.0%

4.8%

1.6%

6.3%

43.7%

34.5%

12.6%

3.4%

5.7%

37.5%

34.4%

18.8%

3.1%

6.3%

37.2%

41.9%

9.3%

2.3%

9.3%
20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0% 20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば市外に住みたい

市外に住みたい

わからない

問３－１ あなたはこれからもあわら市に住み続けたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.0%

7.5%

2.9%

10.1%

44.5%

温泉 
山方 
里方 

本荘 

新郷 
北潟 

浜坂 
波松 

金津 伊井 坪江 

剱岳 
細呂
木 

吉崎 



 -19- 

8.2%

30.1%

27.4%

16.4%

17.8%
2.4%

47.6%

23.2%

11.0%

15.9%

2.4%

43.9%

34.1%

12.2%

7.3% 5.0%

35.0%

25.0%

11.7%

23.3%

5.0%

15.0%

35.0%

30.0%

15.0%

6.7%

40.5%

16.6%

16.9%

19.2% 16.1%

48.4%

11.3%

9.7%

14.5% 7.0%

36.0%

32.6%

16.3%

8.1%

12.5%

25.0%

25.0%

25.0%

12.5% 13.1%

39.3%

22.6%

9.5%

15.5% 10.0%

20.0%

20.0%

30.0%

20.0%

8.3%

23.1%

21.3%

17.6%
29.6%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(10) 手軽にスポーツに親しめる環境が整っていると思いますか？ 
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7.4%

40.7%

24.1%

24.1%

3.7% 4.1%

29.7%

24.3%

35.1%

6.8% 5.9%

42.4%

20.0%

22.4%

9.4%

2.4%

39.0%

31.7%

22.0%

4.9%
3.2%

41.9%

21.0%

25.8%

8.1% 5.0%

30.0%

5.0%45.0%

15.0%

9.6%

39.1%

25.5%

17.7%

8.1% 6.3%

42.9%

23.8%

20.6%

6.3% 3.5%

37.2%

29.1%

19.8%

10.5%

6.3%

34.4%

28.1%

25.0%

6.3% 7.1%

35.3%

25.9%

24.7%

7.1% 10.0%

20.0%

20.0%

40.0%

10.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(11)道路が効率的･効果的に整備されていると思いますか？ 
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6.4%

26.4%

30.0%

30.9%

6.4% 4.1%

19.2%

35.6%

32.9%

8.2% 5.9%

12.9%

32.9%

40.0%

8.2%

0.0%

43.9%41.5%

7.3% 7.3%
3.2%

19.4%

29.0%

38.7%

9.7%

0.0%

5.0%

65.0%

15.0%

15.0%

5.3%

20.5%

26.9%

31.6%

15.8%
4.8%

25.4%

36.5%

25.4%

7.9% 1.2%
16.3%

18.6%

50.0%

14.0%

0.0%
15.6%

25.0%

56.3%

3.1%
3.5%

20.9%

24.4%

40.7%

10.5% 0.0%

70.0%

10.0% 0.0%

20.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(12)公共交通機関が効果的に運行されていると思いますか？ 
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0.9% 9.3%

28.7%

57.4%

3.7%
0.0%

13.9%

29.2%

43.1%

13.9%
0.0%

21.2%

23.5%
40.0%

15.3%

2.4%

17.1%

43.9%

26.8%

9.8% 0.0%
16.4%

29.5%

36.1%

18.0%
0.0%

15.0%

40.0%
25.0%

20.0%

1.7%
14.5%

32.5%40.3%

11.0% 1.6%

20.6%

39.7%

30.2%

7.9% 0.0%
15.3%

34.1%
31.8%

18.8%

0.0%
15.6%

31.3%
46.9%

6.3% 0.0%

22.1%

20.9%

40.7%

16.3%

30.0%

30.0%

40.0%

0.0%0.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(14)景観に配慮したまち並み整備が行われていると思いますか？ 
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5.5%

20.9%

25.5%

30.0%

18.2%
1.3%

21.3%

32.0%
18.7%

26.7%

2.3%

21.8%

33.3%

20.7%

21.8%

0.0%

24.4%

34.1%

24.4%

17.1%
3.2%

30.2%

20.6%

20.6%

25.4%
20.0%

25.0%

10.0%

25.0%

20.0%

3.2%

21.8%

25.5%19.2%

30.4%

1.6%

40.3%

25.8%

9.7%

22.6%

0.0%

22.1%

33.7%

19.8%

24.4%

6.5%

16.1%

35.5%

25.8%

16.1%
3.5%

12.8%

37.2%23.3%

23.3%

0.0% 10.0%

40.0%

30.0%

20.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(16)避難拠点や自主防災組織が整備されているなど災害に強 

いまちだと思いますか？ 
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19.4%

45.2%

19.4%

16.1%
0.0% 8.1%

61.6%

15.1%

5.8%

9.3%

7.0%

72.1%

12.8%

5.8% 2.3%
17.7%

58.1%

11.3%

3.2%

9.7%13.1%

59.9%

13.4%

7.4%
6.3%

15.0%

60.0%

10.0%

10.0%
5.0%14.3%

60.3%

12.7%

9.5%
3.2%

10.9%

56.4%

15.5%

13.6%
3.6% 12.0%

57.3%

12.0%

10.7%

8.0% 13.8%

59.8%

13.8%

8.0%
4.6%

17.1%

58.5%

19.5%

4.9%

0.0%

10.0%

70.0%

0.0%

20.0%
0.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(17)犯罪が少なく安心して暮らせるまちだと思いますか？ 
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8.1%

33.3%

28.8%

27.0%

2.7%
14.7%

50.7%

16.0%

17.3%
1.3%

17.2%

44.8%

13.8%

20.7%

3.4%

12.2%

39.0%

24.4%

22.0%

2.4% 11.3%

33.9%

17.7%

33.9%

3.2% 10.0%

30.0%

25.0%

25.0%

10.0%

17.6%

44.5%

19.8%

17.8%
0.3%

17.7%

41.9%

25.8%

14.5%
0.0% 4.7%

26.7%

32.6%

34.9%

1.2%

9.4%

28.1%

21.9%

37.5%

3.1% 9.3%

41.9%

16.3%

32.6%

0.0%
20.0%

20.0%60.0%

0.0%0.0%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない
そう思わない

わからない

問４(19)日用品などの買物がしやすいと思いますか？ 
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問 1 あなたご自身のことについてお伺いします。

各項目について、当てはまるもの１つに○印をつけてください。

(1) 性別

１．男性 ２．女性

(2) 年齢

１．20～29歳 ２．30～39歳 ３．40～49歳

４．50～59歳 ５．60～69歳 ６．70歳以上

(3) 住んでいる地区

１．温泉地区 ２．山方・里方地区 ３．本荘地区 ４．新郷地区

５．北潟・浜坂地区 ６．波松地区 ７．金津地区 ８．伊井地区

９．坪江地区 10．剱岳地区 11．細呂木地区 12．吉崎地区

(4) 居住歴

１．あわら市（旧芦原町または旧金津町）で生まれ、ずっと住んでいる

２．あわら市（旧芦原町または旧金津町）で生まれたが、他市町村に住んでいたことがある

３．県内の他の市町村から転入してきた

４．県外から転入してきた

(5) 家族構成

１．二世代同居(親と子ども) ２．三世代同居(祖父母と若夫婦と孫)

３．夫婦のみ ４．一人暮らし ５．その他

平成23年５月16日

 市民の皆さまには、日頃からあわら市のまちづくりにご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

  現在あわら市では、平成18年に策定した「あわら市総合振興計画」に基づき、各種のまちづくり

事業を行っています。 

 この総合振興計画は、策定から10年後を見据えた基本構想、同じく５年間の市政の方針を定めた

基本計画などで構成されていますが、このうち基本計画については前期の計画期間を経過したこと

から、このほど見直し作業を行うこととなりました。 

 今回お願いするアンケートは、新たな後期基本計画を策定するに当たり、市政各般の現状と課題

を把握することを目的に行うもので、無作為に抽出した2,000人の市民を対象としています。 

 私たちたちが今暮らしているこのあわら市を、より住みやすいまちにするため、皆さまのご協力

と率直なご意見をお願いします。 
 
               ● ご記入にあたって ● 

１ あて名のご本人がお答えください。 

２ このアンケート用紙に、鉛筆やボールペンなどで直接記入してください。 

３ ○の数は設問によって異なるため、よく読んでお答え下さい（問3-2、3-3は複数回答）。また、

問５は、ご意見やご提案をご自由にお書きください。ない場合は結構です。 

４ 記入後のアンケート用紙は、平成23年５月31日(火)までに同封の返信用封筒に入れ、切手を貼

らずにご返送ください。 
 
 ※アンケートに関するお問合せは、次の担当までお願いいたします。 

  あわら市政策課企画グループ ℡0776-73-8005 E-mail：seisaku@city.awara.lg.jp 

あわら市民アンケート



問 2 あなたはあわら市に愛着を感じていますか？次の中から１つ選び、○印をつけてください。

１．愛着を感じている ２．どちらかといえば愛着を感じている

３．どちらかといえば愛着を感じていない ４．愛着を感じていない

５．わからない

問 3-1 あなたはこれからもあわら市に住み続けたいと思いますか？次の中から１つ選び、

○印をつけてください。

１．住み続けたい

２．できれば住み続けたい

３．できれば市外に転出したい

４．市外に転出したい

５．わからない

問 3-2 【問3-1で選択肢「１」または「２」と回答した人のみお答えください】

あわら市に住み続けたい理由は何ですか？当てはまる理由のすべてに○印をつけて

ください。

１．自然環境に恵まれている ２．保健・福祉・医療が充実している

３．子育て・教育の環境が良い ４．交通の便が良い

５．防災・防犯への備えが整っている ６．土地になじみや愛着がある

７．土地・住宅を所有している ８．行政サービスが充実している

９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問 3-3 【問3-1で選択肢「３」または「４」と回答した人のみお答えください】

転出したい理由は何ですか？当てはまる理由のすべてに○印をつけてください。

１．自然環境が良くない ２．保健・福祉・医療が充実していない

３．子育て・教育の環境が良くない ４．交通の便が悪い

５．防災・防犯への備えが整っていない ６．土地になじみや愛着がない

７．土地・住宅を所有していない ８．行政サービスに不満がある

９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問 4 現在のあわら市の状況についてどのように思いますか。各設問について、あなたのお気持ちに

最も近いものを、１～５の中から１つ選び、○印を付けてください。

(1) 道路や空き地にごみなどが少なくまちが清潔であると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(2) 豊かな自然に恵まれていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(3) ごみ減量化や資源リサイクルが進んでいると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

　→　問3-2にお答えください。

　→　問3-3にお答えください。



(4) 市民の健康維持・健康づくりなどへのサポートが進んでいると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(5) 高齢者や身体に障がいのある人が生活しやすいまちだと思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(6) 保育や相談事務などの子育て環境が充実していると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(7) 保育所や幼児園・幼稚園における幼児教育が充実していると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(8) 小・中学校の施設が充実し、学習しやすい環境が整備されていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(9) 生涯を通じた文化活動や学習の機会が充実していると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(10) 手軽にスポーツに親しめる環境が整っていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(11) 道路が効率的・効果的に整備されていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(12) 公共交通機関が効果的に運行されていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(13) 芦原温泉駅周辺や温泉街などの市街地ににぎわいがあると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(14) 景観に配慮したまち並み整備が行われていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(15) 安全でおいしい水が供給されていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない



(16) 避難拠点や自主防災組織が整備されているなど災害に強いまちだと思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(17) 犯罪が少なく安心して暮らせるまちだと思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(18) 消費者保護対策（啓発活動やトラブル相談など）が充実していると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(19) 日用品などの買物がしやすいと思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(20) 働きやすい環境が整っていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(21) 観光地としての魅力があると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(22) 観光情報などが効果的に発信されていると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(23) 市民の声が市政に届き、市民参画の機会が充実していると思いますか？

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

(24)

１．そう思う ２．どちらかと言えば ３．どちらかと言えば ４．そう思わない ５．わからない
　　そう思う 　　そう思わない

問 5 あわら市のまちづくりについて、ご意見やご提案がありましたらお聞かせください。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

みなさんのご意見を反映させながら、総合振興計画後期基本計画の策定を進めてまいります。

今後とも、ご支援・ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

広報紙やケーブルテレビ、インターネットなどを通じて行政情報が分かりやすく公開され
ていると思いますか？


